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های زیر را مشخص کنید.* درستی یا نادرستی هر یک از گزاره

2𝑥4ی معادله الف. − 1𝑥2 − 1 = (نادرست )   درست )   (     ی حقیقی متمایز است. دارای چهار ریشه 3

𝑐𝑜𝑠حاصل  .ب نادرست )   (درست )   (    یک عدد حقیقی منفی است.   1√

𝑎و  اعداد حقیقی مثبت 𝑏و  𝑎اگر  .ج ≠ 𝑎𝑙𝑜𝑔𝑎ی د، رابطهباش 9 𝑏 = 𝑏 .نادرست )   (درست )   (            برقرار است

نادرست )   (     درست )   (گیرد.         های دورافتاده قرار نمیثیر دادهها تحت تأی دادهآماری، میانهی در یک جامعه .د

9

2

 * جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

𝑓(𝑥)اگر  الف. = 2𝑥+9  و𝑔(𝑥) = −𝑥 + 2𝑓) گاه مقدارآنباشد،  0 + 𝑔)(−9) بااست  برابر ............................................. .

است. .............................................برابر با  ،باشد شعاع دایره برابر با آن به ای مرکزی که طول کمان روی زاویهدر هر دایره، اندازه ب.

𝑙𝑜𝑔اگر  ج. 2 = 𝑚  و𝑙𝑜𝑔 1 = 𝑛  باشد، حاصل عبارت𝑙𝑜𝑔 است. .............................................به صورت  𝑛و  𝑚بر حسب  911

𝑙𝑖𝑚 عبارت حاصل د.
𝑥→

𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2 𝑥 

 9−𝑠𝑖𝑛 𝑥 
 . .............................................برابر است با  

9

0

ی مناسب را انتخاب کنید و در کادر مقابل آن بنویسید.* گزینه

𝑐𝑜𝑠(−293°) حاصل عبارت الف. + 𝑐𝑜𝑡 :برابر است با 243°
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3.1

𝑓(𝑥)حد تابع  ب. = 0𝑥 − [𝑥] ی در نقطه𝑥 = .(جزء صحیح است نماد[  ] کدام است؟ ) 9−

 وجود ندارد( 4 4−( 0                           2−( 2                               9− (9

4

𝑙: 𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  = 2𝑥 + , 𝐴(0واقع است. اگر  9 یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت آن را  (2

 به دست آورید.
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 آورید.ی زیر را به دست جواب معادلهمجموعه

√𝑥 + 2 = 𝑥 − 4 
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صف ن با با ضلع سوم موازی و مساوی ،های دو ضلع مثلث را به هم وصل کندخطی که وسطدر هر مثلث پاره ثابت کنید

 آن است.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1 
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𝐴𝐶قائمه است. اگر  𝐴در رأس  𝐴𝐵𝐶مثلث  = 𝐶𝐻و  6 =  را محاسبه کنید. 𝐴𝐻و  𝐵𝐶باشد، طول  4
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𝐵 𝐶 𝐻 
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𝑓(𝑥)تساوی توابع  = √𝑥 × √9 − 𝑥   و𝑔(𝑥) = √𝑥 − 𝑥2  .را بررسی کنید 
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1 

𝑓(𝑥)نشان دهید تابع  با رسم نمودار = √𝑥 − 2 +  را رسم کنید. 𝑓پذیر است. سپس نمودار تابع وارون وارون 0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 

93 

𝑡𝑎𝑛اگر  01° ≈  مفروض باشد، مقدار عددی عبارت زیر را بیابید. 3/1

𝐴 =
 𝑐𝑜𝑠 031° − 𝑠𝑖𝑛 201° 

𝑠𝑖𝑛 131° − 𝑠𝑖𝑛 921°  
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 4صفحه                                                                               تجربی                          یازدهم  2ریاضیدرس  دوم آزمون نوبت
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𝑦نمودار تابع  = 2 𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
 𝜋 

0
) − , 3]ی را در بازه 9 2𝜋] .رسم کنید 
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92 

 ی نمایی زیر را حل کنید.نامعادله

(
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 1 
)

1

< (
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 21 
)

 2𝑥2+1𝑥 
2

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

90 

 .بیابیدی لگاریتمی زیر را معادلهجواب مجموعه

𝑙𝑜𝑔1 𝑥 + 𝑙𝑜𝑔√1 𝑥 + 𝑙𝑜𝑔 9
 1 

𝑥2 = 4 
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 حاصل حدود زیر را در صورت وجود بیابید.

𝐴 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→9

 𝑥0 + 4𝑥2 − 1 

 0𝑥2 + 1𝑥 − 93 
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𝐵 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

 √2𝑥 + 0 − √1𝑥 − 6  

𝑥2 − 0𝑥
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91 

𝑓(𝑥)  را طوری تعیین کنید که تابع 𝑎ر مقدا = {

 𝑥2−96 

|𝑥−4|
;   0 < 𝑥 < 4

  
0𝑥 − 2𝑎 ;   4 ≤ 𝑥 < 1 

𝑥 یدر نقطه  =  پیوسته باشد. 4
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 6صفحه                                                                               تجربی                          یازدهم  2ریاضیدرس  آزمون نوبت دوم

96 

ی است، مطلوب است محاسبه 1کنیم. اگر بدانیم مجموع اعداد ظاهر شده برابر زمان پرتاب میرا هم سالم دو تاس

 که هر دو عدد ظاهر شده زوج باشد.احتمال آن
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91 

و احتمال قهرمانی تیم ملی والیبال  3/1فرض کنید در یک سال، احتمال قهرمانی تیم ملی فوتبال ایران در آسیا برابر 

 ها در آسیا قهرمان خواهد شد؟باشد، با چه احتمالی حداقل یکی از این تیم 3/1ایران در آسیا برابر 
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و انحراف معیار  963همان کالا را با متوسط وزن  𝐵و دستگاه  0/6و انحراف معیار  913کالایی را با متوسط وزن  𝐴دستگاه 

 اطمینان بیشتری است؟کند. دقت عمل کدام دستگاه پیرامون میانگین با تولید می 0/14

 

 

 

 

 

 

3.11 

 زونبا آرزوی موفقیت روزاف

مدرسه مجازی آی نو








